n Resuelve.

¢ En una panaderia habia una cesta con 75 barras

y otra cesta con 68 barras. Al final del dia quedaron

18 barras. ;Cuantas barras vendieron?

¢ Mariano tiene en su granja 75 vacas y 125 ovejas.
Hoy ha vendido 15 vacas y 50 ovejas.
¢ Cuantas ovejas mas que vacas tiene ahora?
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RECUERDA

* | a multiplicacion es una suma de sumandos iguales.

* | os términos de la multiplicacion son los factores y el producto.

A+A4+4=3%x4=12

L\

Factores Producto

Relaciona cada suma con su multiplicacion.

Jolexe) L DI )
+ 2 + + +5+5+ +7+7+7+
L222J| \\LQQJ 5+5+5+5 .,\L?????’
[ 2w )
7 xb 2x3 \\5.%4’/H )
Completa la tabla.
Suma Multiplicacion Factores Producto w
9+9
5+5+5
(T+7+7+7

d+4+4+4+4

3+3+3+3+3+3+3

‘\2+2+2+2+2+2+2+2
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¢ Para calcular el doble de un numero, multiplica el numero por 2.

¢ Para calcular el triple de un numero, multiplica el niumero por 3.

Observa los numeros de las bolas y calcula su doble y su triple.

El doble.

El triple.

Resuelve.

En un teatro, &l viernes vendieron

345 entradas y el sabado vendieron el
doble. ; Cuantas entradas vendieron
el sabado?

Alicia ha hecho un puzle de 150 piezas.

| e han regalado otro con el triple de piezas.
¢ Cuantas piezas tiene el puzle que le han
regalado?




¢ En una biblioteca hay 25 libros de aventuras,
79 novelas y 98 cuentos. Esta manana se han llevado
prestados 9 libros de aventuras, 12 novelas y
14 cuentos. ;Cuantos libros quedan en la biblioteca?

¢ Un depdsito contenia 890 litros de agua. Primero,
Gustavo reg6 su huerto y gasté 150 litros y, después,
se llenaron 3 bidones de 125 litros cada uno.
¢ Cuantos litros de agua quedaron en el deposito?




Lee y contesta.

¢ ; Qué numero es mayor, 23.678 o 32.6787 ;Por que?

* ; Qué numero es menor, 45.094 o 40.9407 ; Por que?

Piensa y escribe.

* Cuatro numeros mayores gque 29.000 y menores que 29.200.

* Cuatro numeros comprendidos entre 60.500 y 60.540.

Resuelve.

¢ En un quiosco hay 175 periddicos. Esta manana han vendido 95
y esta tarde 34. ; Cuantos periddicos han quedado sin vender?

Soluciéon

¢ Enun tren viajan 218 personas. En la primera parada bajan 23
personas y suben 46. ; Cuantas personas van ahora en el tren?



IlrF?I ECUERDA
Una resta esta bien hecha si se cumple que: sustraendo + diferencia = minuendo
minuendo sustraendo
— sustraendo ’ + diferencia
diferencia minuendo

¢ Qué restas estan mal hechas? Haz la prueba y averigualo.

4237 5028 61302 80325
—-2768 —=1 5786 —-28467 - 9876
1469 3552 42836 70449

* Para su restaurante, Paula compra 125 vasos grandes,
68 vasos medianos y 45 pequenos. Al colocarlos
se han roto 15 vasos. ¢ Cuantos le quedan?

Solucion




